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	 ROMÂNIA

                     CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȚIBANA

                                              JUDEŢUL IAȘI

	                                                               Comuna Tibana RO - 707530, Judeţul Iaşi, ROMÂNIA;

                                                                                Tel.: 0232 – 325900 ;      Tel. / Fax : 0232 – 325900;

                                                                                          Email: primar@primariatibana.ro


HOTARAREA nr. 4
privind  aprobarea Planului de acţiuni si lucrări de interes local pe anul 2022, 
ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, 
cu modificarile si completarile ulterioare

Consiliul Local al Comunei Țibana întrunit în şedinţa ordinară din data de 31.01.2022;

Analizând 
Analizând expunerea de motive a primarului nr.1995/12.01.2022, precum şi raportul Compartimentului Asistenţă Socială nr. 2040/12.02.2022, prin care se propune aprobarea planului de actiuni si lucrari de interes local pe anul 2022, ce vor fi executate de catre beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, cu modificarile si completarile ulterioare;
Având Avizul Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Țibana;

În baza prevederilor art.6, alin.(7)  din Legea nr.416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare; 

- precum şi a celor ale art.28 alin. (3) din Normele metodologice de aplicare a Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, aprobate prin HG nr.50/2011, cu modificările şi completările ulterioare; 
           Având în vedere prevederile art. 129, alin.2, lit. c), d), alin. 7,lit. n), p) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ;

          În temeiul, art.196 alin.(1) lit. a), din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1.  Se aprobă Planul de acţiuni si lucrări de interes local, pe anul 2022, ce vor fi executate  de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social, conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare, potrivit anexei ce face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. În realizarea Planului de lucrari Compartimentul de asistenta sociala din cadrul Primariei Comunei Țibana are urmatoarele atribuții:
a.  Gestionează munca la nivel local cu beneficiarii de ajutor social, fără a se putea depași regimul normal de lucru și va asigura instructajul privind normele de tehnica a securității si igiena muncii, pentru toate persoanele care presteaza actiuni sau lucrari de interes local; 

b.  Va ține evidența orelor efectuate de beneficiarii de ajutor social, într-un registru special;
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         c.  Va comunica Agentiei Judetene pentru Plati si Inspectie Sociala Iasi, situatia privind orele si activitatile efectuate de fiecare beneficiar de ajutor social în parte;

         d.  Viceprimarul comunei Țibana va urmări ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri.


  Art.3.  Prezenta hotărâre se comunică prin intermediul Secretarului comunei Țibana, în termenul prevăzut de lege:

·  Primarului comunei Țibana, 

·  Instituţiei Prefectului Judeţului Iasi , 

·  Direcţiei de Asistenţă Socială Iasi în vederea ducerii la îndeplinire 

·  se aduce la cunoştinţă publică prin afișare la sediul Consiliului Local Tibana şi postare pe pagina de internet www.primariatibana.ro .
                                                             Data : 31.01.2022
   Președinte de ședință                                                       Contrasemnează,

      Consilier,  Nacu Petronel                                                 Secretar general al comunei

                                                                                              Mihălceanu Laurențu

Adoptată în ședința din data de  31.01.2022 
	Nr. total de consilieri
	15

	Nr. consilieri prezenti
	

	Nr. voturi pentru
	

	Nr. voturi împotrivă
	

	Nr. abțineri
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ROMANIA

JUDETUL IASI
COMUNA TIBANA
PRIMAR

NR. 1995/12.01.2022
EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotarare privind  aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local 
pe anul 2022, ce vor fi executate de catre beneficiarii de ajutor social, 
conform Legii nr.416/2001, cu modificarile si completarile ulterioare

Pentru sumele acordate ca ajutor social, conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completările ulterioare, una din persoanele apte de munca din familia beneficiară de ajutor social, are obligaţia de a presta lunar, acţiuni sau lucrări de interes local.
Potrivit prevederilor art.6 alin.(7) din Legea nr. 416/2001 - Legea privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare,  primarul are obligația să întocmească un plan de acţiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prevazute, să ţină evidenţa efectuării acestor ore şi să asigure instructajul privind normele de tehnică a securităţii muncii pentru toate persoanele care prestează acţiuni ori lucrări de interes local. Planul de acţiuni sau de lucrări de interes local se aprobă anual prin hotărâre a consiliului local.
Planul de acţiuni sau lucrări de interes local, lista cuprinzand beneficiarii de ajutor social,  precum si persoanele ce urmeaza să efectueze acţiuni sau lucrări de interes local  este transmis agenţiilor pentru prestaţii sociale judeţene şi afişat la sediul primăriei.

Faţă de cele de mai sus, a fost iniţiat proiectul de hotărâre alăturat, prin care se propune aprobarea planului de acţiuni şi lucrări de interes local pe anul 2022, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr. 416/2001, cu modificarile si completarile ulterioare.

PRIMAR,

Rotaru Gheorghe
ROMANIA

JUDETUL IASI
COMUNA TIBANA
PRIMĂRIA

NR. 2346/08.02.2021
RAPORT

la proiectul de hotarare privind  aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local pe anul 2021, ce vor fi executate de catre beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, cu modificarile si completarile ulterioare

Pentru sumele acordate ca ajutor social, conform Legii nr.416/2001, cu modificările şi completările ulterioare, una din persoanele apte de munca din familia beneficiară de ajutor social, are obligaţia de a presta lunar, acţiuni sau lucrări de interes local.

Prin persoană aptă de muncă se înţelege  persoana care îndeplineşte următoarele condiţii :

· are vârsta cuprinsă  între  16 ani şi vârsta standard de pensionare ;
· nu urmează o formă de învăţământ cursuri de zi, prevazută de lege ;
· are starea de sanatate şi capacitatea fizică şi psihică corespunzătoare, care o fac aptă pentru prestarea unei munci.

La Primăria comunei Țibana beneficiază de venitul minim garantat acordat conform Legii nr.416/2001, un numar de 8 familii şi/sau persoane singure. Din care, o  familie formată din 2 persoane și 7 persoane singure sunt beneficiare de ajutor social, iar dintre acestea 3 persoane sunt apte de muncă şi efectuează ore, 6 făcând excepţie  de a presta lunar ore de muncă, deoarece fie au vârsta de pensionare.

Numarul total de ore, ce trebuie efectuat lunar de beneficiarii de ajutor social, apţi de muncă, pe luna ianuarie  este de 48.

Avand in vedere prevederile art.6 alin.(7) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare, potrivit  cărora  primarii au obligatia să întocmească un plan de acţiuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de munca,  să ţină evidenţa acestor ore şi să asigure  instructajul privind tehnica securităţii în muncă, iar Planul de actiuni sau lucrari de interes local se aproba anual  prin hotarare a consiliului local. 

Faţă de cele prezentate mai sus, propun adoptarea de către Consiliul Local al comunei Țibana a unei hotărâri privind  aprobarea planului de acţiuni şi lucrari de interes local pe anul 2021, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, cu modificările şi completările ulterioare, conform proiectului de hotărâre iniţiat pe primarul comunei Țibana în acest sens.

Compartiment asistenţă socială,

Referent,

Tutu Ovidiu
